



**UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
3. LÉKAŘSKÁ FAKULTA**

Ruská 87, 100 00 Praha 10

ORTOPEDICKO-TRAUMATOLOGICKÁ KLINIKA
CHARLES UNIVERSITY IN PRAGUE

THIRD FACULTY OF MEDICINE

DEPARTMENT FOR ORTHOPEDICS AND TRAUMATOLOGY

Head: Prof. Martin Krbec, MD, PhD.

Posudek školitele

MUDr. Jiří Marvan absolvoval Fakultu všeobecného lékařství Univerzity Karlovy v Praze a promoval v roce 1985. Od promoce byl zaměstnán na chirurgickém oddělení nemocnice v Kutné Hoře, a zde postupně úspěšně atestoval z chirurgie (I. a II. stupeň) a z traumatologie. Od roku 1994 do roku 2008 byl zástupcem přednosty chirurgického oddělení, vedoucím JIP a od roku 2001 ordinářem pro traumatologii. V letech 1999–2008 absolvoval dlouhodobou stáž na Ortopedicko-traumatologické klinice 3. LF UK a FNKV v Praze, zde prohluboval svoje znalosti v oboru úrazové chirurgie a ortopedie a rovněž se zde zapojil do klinické i pedagogické činnosti. Od roku 2008 se stal kmenovým zaměstnancem Ortopedicko-traumatologické kliniky FNKV. Na základě své aktivity a velkého zájmu o obor i pedagogickou činnost v roce 2010 získal školský úvazek na 3. LF UK a od té doby dosud působí jako odborný asistent Ortopedicko-traumatologické kliniky. V roce 2010 zahájil kombinovanou formu doktorského studijního programu v oboru Experimentální chirurgie. Tématem jeho dizertace je problematika poranění hlezenného kloubu a jeho dizertační práce nese název „Morfologie zlomenin hlezna – její vliv na typ zlomeniny a výsledky léčby“. Jeho výzkum v této oblasti přináší řadu nových pohledů na souvislosti, které podstatným způsobem ovlivňují výsledky léčení tohoto poměrně frekventního poranění.

MUDr. Marvan se podílí velmi aktivně na výuce studentů magisterského i bakalářského programu na 3. LF UK formou vedení stáží a seminářů a rovněž přednáší, a to zejména v oblasti výuky traumatologie pohybového aparátu a jejich významu v rámci polytraumatismu. V rámci členství v České lékařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně je členem České chirurgické společnosti a České společnosti pro úrazovou chirurgii.

V souvislosti s postgraduálním studiem a za podpory GAUK absolvoval krátkodobé studijní pobyty na významných traumatologických pracovištích v zahraničí: Oddělení úrazové chirurgie Univerzity v Regensburgu v Německu u prof. Nerlicha v roce 2014, v Institutu pro makroskopickou a klinickou anatomii Lékařské univerzity v Grazu v Rakousku v roce 2015,

na Oddělení pro anatomii, histologii a embryologii Lékařské fakulty Semmelweisovy univerzity v Budapešti v roce 2015, a dále na Ústavu anatómie, Lekárské fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika, Košice, na Klinice úrazovej chirurgie, Lekárské fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika, Košice a na Klinice ortopedie a traumatológie pohybového ústrojenstva Univerzitná nemocnice L. Pasteura a Lekárská fakulta Univerzity Pavla Jozefa Šafárika, Košice, rovněž v roce 2015.

MUDr. Marvan absolvoval i významný mezinárodní traumatologický kurz AOTrauma Regional Course—Foot & Ankle v roce 2011 v Portomaso na Maltě. V rámci svého zapojení do výzkumných aktivit Ortopedicko-traumatologické kliniky 3. LFUK byl v letech 2014–15 řešitelem grantu GAUK s názvem „Význam uspořádání anatomických struktur distální fibuly pro operační řešení různých typů zlomenin hlezna“. Úkol byl úspěšně dokončen a splněn v roce 2016. MUDr. Marvan v rámci postgraduálního doktorského studia složil Jazykovou zkoušku z angličtiny v roce 2011 a Státní doktorskou zkoušku v roce 2016.

MUDr. Marvan je výborný a svědomitý vysokoškolský učitel, který má ve svém oboru velmi dobrou pověst a je oblíbený jak u studentů, tak u svých kolegů v tuzemsku i v zahraničí. Není to pouze jeho rozsáhlými znalostmi a operačními dovednostmi, ale také pro svoji vstřícnou povahu, obětavé pracovní nasazení a kolegiální jednání. Díky propojení svých znalostí z anatomie, klinické medicíny i pedagogické praxe je výborně orientovaným odborníkem v oblasti traumatologie pohybového ústrojí, což prokázal i výběrem tématu a zpracováním své dizertační práce. Rovněž důkazem této skutečnosti je jeho rozsáhlá publikační aktivita (viz seznam publikací), když souhrnný IF jeho publikací je 6,9. MUDr. Marvan je rovněž autorem a spoluautorem řady učebních textů v traumatologii a ortopedii, užívaných ve studijních programech 3. LFUK.

Školenec MUDr. Jiří Marvan splnil všechny předpoklady a formální povinnosti nutné k obhajobě výše uvedené dizertační práce, na velmi vysoké úrovni prokázal tvůrčí schopnost k samostatné vědecké práci i pedagogické činnosti. Dizertační práci proto doporučuji k obhajobě a zároveň si dovoluji vyjádřit osobní podporu a žádost o příznivé posouzení výsledků jeho dosavadní práce.

V Praze dne 15.3.2017



Prof. MUDr. Martin Krbec, CSc.

Ortopedicko-traumatologická klinika 3. LF UK v Praze